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1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1.1. Základné informácie o spoločnosti a skupine 
 
Obchodný názov: DITEC, a.s. 
Sídlo:  Plynárenská 7/C, 821 09  Bratislava, Slovenská republika  
 
Základné imanie:  34 000 EUR, dátum zápisu do OR: 20.12.1994 
IČO:  31 385 401 
IČ DPH:  SK 2020304198 
 
Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1., vložka č. 769/B. 
 
Spoločnosť DITEC, a.s., (ďalej len „spoločnosť“) vznikla  v  roku 1992 ako  spoločnosť  s  ručením  
obmedzeným. V počiatočnom štádiu rozvoja sa spoločnosť zameriavala na predaj počítačov a ich 
integrovanie do sietí. Začiatkom roku 1995 sa transformovala na akciovú spoločnosť.  
 
Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je poskytovanie softvéru a poradenských služieb ohľadom 
elektronických zariadení na spracovanie dát. 
 
V súčasnosti spoločnosť DITEC, a.s. a jej dcérske spoločnosti (ďalej len „skupina DITEC“) poskytujú 
komplexné IT riešenia a služby pre najvýznamnejšie lokálne spoločnosti z odvetvia energetiky a utilít, 
štátnej správy a samosprávy, finančnej oblasti, telekomunikácií, priemyslu, zdravotníctva a služieb.  
 
Skupina DITEC zabezpečuje komplexné IT služby napr. v nasledujúcich oblastiach: 

- budovanie a správa infraštruktúry (dodávky, nasadzovanie a servisná podpora výpočtovej 
techniky, riešenie problematiky kabelážnej infraštruktúry a globálnych sietí, organizácia a správa 
infraštruktúry, atď.) , 

- zostavenie funkčného systému spracovania informácií, 
- vývoj informačných systémov a aplikácií, 
- poskytovanie efektívnych riešení a technológií v rámci integrácie informačných systémov, 
- servisná podpora (údržba a rozvoj, podpora prevádzky pri riešení servisných požiadaviek, 

vlastné nepretržite fungujúce Centrum podpory zákazníkov) a pod. 
 
 
Skupina DITEC zahŕňa viacero kľúčových spoločností. Ich špecializácia je nasledovná: 
 
Hlavným predmetom činnosti spoločnosti DITEC Services, s.r.o. je zabezpečenie servisných služieb 
rôznej podstaty v oblasti informačných technológií a zabezpečuje outsourcing technickej podpory 
a outsourcing aplikácií. Spoločnosť sa zaoberá problematikou kabelážnej a sieťovej infraštruktúry, 
zabezpečuje dodávku, inštaláciu a technickú podporu týchto technológií (využíva technológie a znalosti 
pre neobmedzené riešenia problematiky bezpečnosti sietí - od analýzy rizík, cez návrhy alternatív, až po 
implementáciu jednotlivých technológií do praxe a kontrolu bezpečnostných opatrení; manažment 
dátových sietí umožňuje spoločnosti získať kontrolu nad aktivitami dátovej siete, ktoré dávajú obraz 
o aktuálnom stave prevádzkových sietí).  
 
Spoločnosť OSL, a.s. sa zameriava na dve hlavné oblasti. Prioritnou oblasťou je poskytovanie IT služieb, 
a to predovšetkým služieb softvérových riešení (analýza požiadaviek na funkcionalitu riešenia, návrh 
architektúry; technický návrh riešenia; implementácia a testovanie vyvíjaného aplikačného vybavenia; 
tvorba aplikačnej dokumentácie, údržba a rozvoj aplikačného vybavenia; iné služby súvisiace s vývojom, 
nasadením a podporou prevádzky softvérových riešení). Spoločnosť sa venuje aj poskytovaniu 
účtovníckych služieb, vedeniu mzdovej agendy a controllingu. 
 
AmoNet, a.s. sa venuje prevádzke, podpore a rozvoju systému Monex a ponúka služby, ktoré 
prostredníctvom systému Monex a jeho podsystémov zabezpečujú sprostredkovanie platieb a výmeny 
rôznych typov informácií medzi obchodnými subjektmi, bankami a štátnou správou v prostredí internetu. 
 
Spoločnosť DITEC Inet, s.r.o. sa prioritne venuje montáži a inštalácii kabelážnej infraštruktúry.  
Poskytuje servisné služby, montáž a opravu zariadení. 
 
Spoločnosť eGroup Solutions, a.s. sa zaoberá budovaním a prevádzkovaním produktívnej a bezpečnej 
IT infraštruktúry. Orientuje sa na zabezpečenie komplexných služieb ICT. Zameriava sa na realizáciu IT 
projektov a poskytuje podporu v týchto oblastiach: podporné informačné systémy, prevádzka IT, 
platformy pre IT a technická infraštruktúra.  
 
D.Trust Certifikačná Autorita, a.s. poskytuje certifikačné služby a vykonáva certifikačné činnosti. 
Riešenia využívajúce technológiu elektronických podpisov majú svoju legislatívnu oporu v zákone č. 
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215/2002 Z.z. o elektronickom podpise a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov, ktorý rieši zákonné otázky súvisiace s ich nasadením a používaním v tzv. otvorených 
systémoch PKI (Public Key Infrastructure). 
 
SoftCon Services, s.r.o. je spoločnosťou poskytujúcou servisné služby pre kľúčových zákazníkov 
materskej spoločnosti, zabezpečuje prevádzku a monitoring dátových centier a dispečingu. K 1.1.2012 sa 
spoločnosť zlúčila so spoločnosťou DIMB, s.r.o. 
 
FormServices s.r.o. je spoločnosťou, ktorá sa špecializuje na vývoj softvérových riešení v oblasti 
elektronických formulárov a zabezpečenia podpory celého životného cyklu vývoja a prevádzky formulárov 
od špecializácie a analýzy požiadaviek, cez návrh, implementáciu a zabezpečenie prevádzky.  
 
Skupina nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.  
 
Skupina nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 
a odsúhlasená na zverejnenie predstavenstvom skupiny dňa 19. novembra 2013. 
 
 
1.2. Štruktúra akcionárov a ich podiel na základnom imaní 
 

 
K 31. decembru 2013 vlastnili akcie spoločnosti títo akcionári:  
 

Akcionári 
Podiel na základnom imaní Hlasovacie práva 

v % v EUR v % 
    

SINTRON ESTABLISHMENT   8 840 26 26 
DIXOR ANSTALT                                                             
Immocap Invest, s.r.o.                                                                                                                         

          9 860 
          8 500 

29 
25 

29 
25 

COMSYS ESTABLISHMENT             5 100 15 15 
ANTE PORTAS ESTABLISHMENT           1 700  5  5 
    
    

Neexistujú žiadne dohody o kontrole nad spoločnosťou ani iné dohody, ktoré by umožnili iným osobám 
kontrolovať spoločnosť, či už konaním na základe dohody alebo iným spôsobom.  
 
 

1.3. Členovia orgánov spoločnosti 
 

Orgán Funkcia Meno 
   

Predstavenstvo 
predseda PaedDr. Ivan Sůra 
podpredseda Ing. Csaba Baráth 
  

   

Dozorná rada 
predseda Ing. Peter Lukeš 
člen JUDr. Ľuboš Novák 
člen Mgr. Lehel Patassy 

 
 
 

  

1.4. Zamestnanci 
 
Spoločnosť DITEC, a.s. 
 
Priemerný počet zamestnancov za rok 2013/počet zamestnancov k 31. 12. 2013 131/142 

z toho: vedúci zamestnanci 6 
  
 
Skupina DITEC 
 
Priemerný počet zamestnancov za rok 2013/počet zamestnancov k 31. 12. 2013 196/218 

z toho: vedúci zamestnanci 17 
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2. VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE KONSOLIDOVANEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
 
Konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená v súlade s princípom historických cien pokiaľ nie je 
uvedené inak a v celých eurách, pokiaľ nie je uvedené inak. Funkčnou menou a menou vykazovania 
spoločnosti a skupiny DITEC je euro (EUR). Údaje v tejto účtovnej závierke sú vykázané a závierka je 
zostavená za predpokladu nepretržitého trvania (going-concern) a za predpokladu, že spoločnosť bude 
pokračovať vo svojej činnosti v predvídateľnej budúcnosti. 
 
Účtovným obdobím je kalendárny rok.  

 
2.1. Vyhlásenie o zhode  
 
Táto konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka v súlade 
s § 22 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Povinnosť zostaviť 
konsolidovanú účtovnú závierku v zmysle uvedeného ustanovenia podľa IFRS vznikla spoločnosti po prvý 
krát práve za účtovné obdobie končiace sa 31. decembra 2012.   
 
Táto konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená v súlade s Medzinárodnými štandardmi pre finančné 
vykazovanie („IFRS”) a všetkými platnými IFRS prijatými v rámci EÚ. IFRS zahŕňajú štandardy a 
interpretácie schválené Radou pre medzinárodné účtovné štandardy („IASB“) a Výboru pre interpretácie 
medzinárodného finančného výkazníctvo („IFRIC“). V súčasnosti vzhľadom k procesu prijímania IFRS EÚ, 
neexistujú žiadne rozdiely v IFRS účtovných zásadách aplikovanými Skupinou a IFRS prijatými EÚ.  
Účtovné zásady a účtovné metódy boli aplikované pri zostavení účtovnej závierky za rok končiaci sa 31. 
decembra 2013 a pre porovnateľné informácie prezentované v tejto účtovnej závierke k 31. decembru 
2012. 
 
 
2.2. Významné účtovné zásady, účtovné posúdenia a odhady 
 
Zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky Spoločnosti v súlade s IFRS/EU vyžaduje použitie úsudku, 
predpokladov a odhadov, ktoré ovplyvňujú vykázané hodnoty výnosov, nákladov, majetku a záväzkov a 
zverejnenie podmienených záväzkov v prezentovanom účtovnom období. Hoci účtovné odhady a 
predpoklady boli použité s najlepším súčasným vedomím manažmentu Spoločnosti o súčasných 
udalostiach a okolnostiach, skutočné výsledky sa môžu od týchto predpokladov odlišovať.  
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov sú vykázané 
v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie alebo v období korekcie 
a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje súčasné aj budúce obdobia.  
 
Účtovné zásady boli skupinou aplikované konzistentne a sú konzistentné so zásadami, ktoré boli 
aplikované v predchádzajúcom účtovnom období. 
 
Konsolidovaná účtovná závierka obsahuje účtovné závierky materskej spoločnosti a jej dcérskych 
spoločností vyhotovované každý rok k 31. decembru.  
 
Výsledky dcérskych spoločnosti nadobudnutých alebo predaných v priebehu roka sa zahŕňajú do 
konsolidovaného výkazu ziskov a strát od dátumu účinnosti akvizície, resp. do dátumu účinnosti predaja, 
podľa okolností.  
 
V prípade potreby sa vykonávajú úpravy finančných výkazov dcérskych spoločností, aby sa ich účtovné 
zásady zosúladili so zásadami, ktoré používajú ostatní členovia skupiny.  
 
Všetky transakcie v rámci skupiny, zostatky, výnosy a náklady sa pri konsolidácii eliminujú v plnej výške.  
 
Pri obstaraní sa majetok, záväzky a podmienené záväzky dcérskej spoločnosti oceňujú v reálnej hodnote 
k dátumu obstarania. Suma, o ktorú cena obstarania prevyšuje reálnu hodnotu nadobudnutého 
identifikovateľného čistého majetku, sa vykazuje ako goodwill. Suma, o ktorú je cena obstarania nižšia 
ako reálna hodnota nadobudnutého identifikovateľného čistého majetku (t. j. diskontácia obstarávacej 
ceny), sa zaúčtuje v prospech výsledku hospodárenia v období, v ktorom k obstaraniu došlo.  
 
Nekontrolujúce podiely ostatných investorov na čistých aktívach konsolidovaných dcérskych spoločností 
sa vykazujú osobitne od podielu skupiny. Nekontrolujúci (menšinový) podiel predstavuje pomernú časť, 
ktorú vlastnia ostatní investori, reálnej hodnoty majetku a záväzkov danej dcérskej spoločnosti k dátumu 
jej nadobudnutia upravenú o nekontrolujúci podiel na ziskoch a stratách po tomto dátume. Strata 
pripadajúca na nekontrolujúci podiel, ktorá prevyšuje hodnotu menšinového podielu na vlastnom imaní 
dcérskej spoločnosti, sa zúčtuje s podielom skupiny okrem sumy, ktorá predstavuje zmluvný záväzok 
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menšinových akcionárov a môže predstavovať dodatočnú investíciu na krytie strát. Nekontrolujúce 
podiely sa vykazujú ako samostatná položka vo vlastnom imaní. 
 
a) Dcérske spoločnosti 
 
Dcérske spoločnosti sú subjekty, ktoré spoločnosť kontroluje. Kontrola vzniká v prípade, keď spoločnosť 
priamo alebo nepriamo riadi finančné a prevádzkové politiky spoločnosti tak, aby získala výhody z jej 
činnosti. Pri posudzovaní kontroly sa berú do úvahy potenciálne hlasovacie práva, ktoré možno v danom 
momente uplatniť alebo previesť. Účtovné závierky dcérskych spoločností sú zahrnuté do konsolidovanej 
účtovnej závierky odo dňa vzniku kontroly do dňa jej zániku.  
 
Konsolidované dcérske spoločnosti v skupine: 
 

Spoločnosť Krajina založenia 
Vlastnícky podiel  

v % 
Hlasovacie práva 

v % 
2013 2012 2013 2012 

      

DITEC Services, s.r.o. Slovenská republika 100 % 100 % 100 % 100 % 
OSL, a.s. Slovenská republika 100 % 100 % 100 % 100 % 

AmoNet, a.s. Slovenská republika 100 % 100 % 100 % 100 % 

DITEC Inet, s.r.o. Slovenská republika 100 % 100 % 100 % 100 % 

eGroup Solutions, a.s. Slovenská republika 51 % 51 % 51 % 51 % 

D. Trust Certifikačná Autorita, a.s. Slovenská republika 60 % 60 % 60 % 60 % 

SoftCon Services, s.r.o. Slovenská republika 100 % 100 % 100 % 100 % 

 
 

b) Pridružené spoločnosti 
 

 
Pridružené spoločnosti sú podniky, v ktorých má skupina podstatný, ale nie rozhodujúci vplyv. Podstatný 
vplyv znamená právomoc podieľať sa na rozhodnutiach o finančných a prevádzkových zámeroch 
pridruženej spoločnosti, neznamená však kontrolu ani spoločnú kontrolu nad takýmito zámermi. 
Investície v pridružených spoločnostiach sa vykazujú metódou podielovej konsolidácie odo dňa vzniku 
podstatného vplyvu do dňa jeho zániku. Podľa metódy vlastného imania sa investície do pridružených 
spoločností vykazujú v konsolidovanej súvahe v obstarávacej cene upravenej o podiely skupiny na 
zmenách čistého imania pridruženej spoločnosti po dátume obstarania, mínus akékoľvek zníženie 
hodnoty jednotlivých investícií. Straty pridruženej spoločnosti, ktoré prevyšujú podiel skupiny v danej 
pridruženej spoločnosti, sa nevykazujú, s výnimkou tých, ktoré predstavujú právne alebo odvodené 
záväzky skupiny alebo platby vykonané v mene pridruženej spoločnosti.  
 
Akákoľvek suma, o ktorú obstarávacia cena prevyšuje podiel skupiny na čistej reálnej hodnote 
identifikovateľných aktív, záväzkov a podmienených záväzkov pridruženej spoločnosti vykázaných 
k dátumu obstarania, sa vykazuje ako goodwill. Goodwill sa zahŕňa do účtovnej hodnoty investície 
a posudzuje sa z hľadiska zníženia hodnoty ako súčasť investície. Všetky podiely skupiny na čistej 
reálnej hodnote identifikovateľných aktív, záväzkov a podmienených záväzkov, ktoré po prehodnotení 
prevyšujú obstarávaciu cenu, sa priamo premietnu do výkazu ziskov a strát. 
 

Nerealizované zisky a straty z transakcií medzi skupinou a pridruženou spoločnosťou sa eliminujú do 
výšky podielu skupiny v danej pridruženej spoločnosti. 
 
Podiel skupiny na čistých aktívach pridruženej spoločnosti sa vykazuje v riadku „Investície v pridružených 
spoločnostiach“ v súvahe, a jej podiel na čistom zisku sa vykazuje ako „Podiel na zisku pridružených 
spoločností“ vo výkaze ziskov a strát. 
 
Do roku 2013 skupina neeviduje investície v pridružených spoločnostiach. 
 
c) Podiely v spoločných podnikoch  
 
Spoločný podnik vzniká na základe zmluvnej dohody, ktorou sa skupina podnikov a ďalšie zmluvné 
strany zaviažu vykonávať hospodársku činnosť, ktorá podlieha spoločnej kontrole, t. j. strategické 
rozhodnutia o finančnej a prevádzkovej politike v súvislosti s danou činnosťou spoločného podniku musia 
jednohlasne schváliť všetky zmluvné strany, ktoré sa na kontrole podieľajú. 
 
Pri metóde vlastného imania sa podiel v spoločnom podniku zaúčtuje do výkazu finančnej pozície 
v obstarávacej cene upravenej o následné zmeny v podiele Skupiny na čistom majetku spoločného 
podniku. Podiel Skupiny na zisku alebo strate zo spoločného podniku sa vykazuje v samostatnom riadku 
konsolidovaného výkazu komplexného výsledku. Zisky a straty vyplývajúce z transakcií medzi Skupinou 
a spoločným podnikom sú eliminované do výšky podielu v tomto podniku. 
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Konsolidovaný spoločný podnik v skupine: 
 

Spoločnosť Krajina založenia 
Vlastnícky podiel  

v % 
Hlasovacie práva 

v % 
2013 2012 2013 2012 

      

FormServices s.r.o. Slovenská republika 50 %  50 %  

 
Spoločný podnik bol zahrnutý do konsolidovanej účtovnej závierky metódou vlastného imania. Podiel na 
nerozdelenom zisku spoločného podniku je podielom na zmene nerozdeleného zisku odo dňa akvizície. 
 
d) Transakcie, ktoré sa pri konsolidácii eliminovali 
 
Zostatky v rámci skupiny a všetky zisky a straty, resp. výnosy a náklady, vyplývajúce z transakcií 
v rámci skupiny sa pri zostavení konsolidovanej účtovnej závierky eliminovali. 
 
Nerealizované straty z transakcií s pridruženými spoločnosťami a spoločne kontrolovanými subjektmi sa 
eliminovali rovnako ako nerealizované zisky, ale len pokiaľ sa nepreukázalo zníženie hodnoty. 
 
e) Zmeny v konsolidovanej skupine počas roka  
 
Dňa 23.4.2013 spoločnosť DITEC Services, s.r.o. obstarala 50% podiel v spoločnosti FormServices s.r.o.  
Materská spoločnosť DITEC, a.s.  prostredníctvom finančnej investície svojej dcérskej spoločnosti DITEC 
Services, s.r.o. získala 50% podiel na spoločnosti FormServices s.r.o. 
 
f) Podnikové kombinácie a goodwill  
 
Podnikové kombinácie sú účtované metódou obstarania. Náklady na obstaranie sú vykázané ako súhrn 
všetkých nákladov na akvizíciu do dňa akvizície v porovnaní s hodnotou každého nekontrolujúceho 
podielu na obstarávanom podniku. Pre každú podnikovú kombináciu obstarávateľ ocení nekontrolujúci 
podiel na obstarávanom podniku v reálnej hodnote pripadajúcej na podiel na čistom majetku 
obstarávaného podniku. Náklady na akvizíciu sú vykázané ako náklady v položke Administratívne 
náklady. 
 
Pri obstarávaní podielov na inom podniku skupina preceňuje majetok a záväzky primeraným spôsobom v 
zmysle podmienok zmluvy a špecifických podmienok k dátumu obstarania. Vložené deriváty súvisiace so 
zmluvou sa vykážu ako súčasť zmluvy. Ak sa podniková kombinácia uskutočňuje postupným 
obstarávaním, prevezme sa ocenenie majetku a záväzkov predtým obstaraných podielov a použije sa ich 
precenenie na reálnu hodnotu ku dňu akvizície, rozdiel sa vykáže s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Všetky podmienené platby, ktoré budú poukázané ako súčasť kúpnej ceny sa vykážu ako súčasť kúpnej 
ceny ku dňu obstarania podielov. Následné zmeny v určení hodnoty podmienených platieb, ktoré majú 
byť vykázané ako súčasť kúpnej ceny, budú v súlade s IAS39 vykázané s vplyvom na výsledok 
hospodárenia alebo s vplyvom na súhrnný výsledok hospodárenia. Ak podmienené platby sú vykázané 
ako súčasť vlastného imania. Ak sú podmienené záväzky súčasťou vlastného kapitálu, nebudú 
prehodnocované kým sa nestanú súčasťou kapitálu. 
 
Goodwill, ktorý bol pri prvom ocenení vykázaný ako náklad, je tvorený sumami platieb za nekontrolujúce 
podiely nad hodnotu čistého identifikovateľného majetku a záväzkov. Ak je suma platieb vyššia ako čistá 
hodnota majetku na obstarávanej spoločnosti, tento goodwill sa vykáže ako strata. 
 
Po prvom ocenení sa goodwill oceňuje vo výške obstarávacej ceny zníženej o straty zo znehodnotenia. 
Pre účely testovania na zníženie hodnoty je goodwill vznikajúci z podnikovej kombinácie odo dňa 
akvizície alokovaný ku každej peniazotvornej jednotke skupiny v sume a prevyšuje úžitok z kombinácie 
bez ohľadu na to, či ostatný majetok alebo záväzky obstarávaného sú priradené týmto peniazotvorným 
jednotkám.  
 
Ak goodwill vytvára časť peniazotvornej jednotky a časť podnikania v rámci jednotky, ktorá je určená na 
vyradenie, goodwill priradený ukončovaným operáciám je priradený ku zostatkovej hodnote tejto časti 
podniku a tvorí súčasť zisku alebo straty z ukončovaných činností. Vyraďovaný goodwill je v tomto 
prípade ocenený v príslušnom pomere k ukončovaným činnostiam v pomere pripadajúcom na 
peniazotvornú jednotku. 
 
g) Cudzia mena  
 
Transakcie v cudzích menách sa prepočítavajú na funkčnú menu výmenným kurzom Európskej centrálnej 
banky zverejneným v deň predchádzajúci uskutočneniu transakcie. Peňažné položky majetku a záväzkov 
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vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu 
euro výmenným kurzom platným v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Nepeňažné položky 
majetku a záväzkov vyjadrené v cudzej mene, ktoré sa oceňujú v historických cenách, sa prepočítavajú 
kurzom cudzej meny platným v deň uskutočnenia transakcie. Nepeňažné položky majetku a záväzkov v 
cudzej mene, ktoré sa oceňujú reálnou hodnotou, sa prepočítajú na menu euro kurzom cudzej meny 
platným v deň určenia reálnej hodnoty. Kurzové rozdiely z prepočtu cudzej meny sa vykazujú vo 
výsledku hospodárenia za bežné účtovné obdobie.  
 
h) Dlhodobý nehmotný majetok  
 
Nehmotný majetok obstaraný oddeliteľnými transakciami je oceňovaný vo výške obstarávacích nákladov. 
Nehmotný majetok vznikajúci pri podnikovej kombinácii je oceňovaný reálnou hodnotou ku dňu akvizície.  
Doba používania nehmotného majetku je posudzovaná ako určiteľná alebo neurčiteľná. Nehmotné aktíva 
s určiteľnou dobou životnosti sú odpisované rovnomernými odpismi počas doby používania a odpisy sú 
účtované na ťarchu zisku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne: 
 
                                 Predpokladaná 
                                 doba používania  

Ročná odpisová sadzba  Metóda 
odpisovania 

    
Softvér     4  25% rovnomerne 
    

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná 
položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 
 
Nehmotné aktívum, ktoré je výsledkom vývojových prác alebo je vytvorené vo fáze vývoja v rámci 
interného projektu, je uznané ako majetok vtedy a len vtedy, keď je spoločnosť schopná preukázať:  
možnosť technického prevedenia dokončenia nehmotného majetku tak, že ho bude možné využívať alebo 
predať, zámer dokončiť nehmotný majetok a jeho využitie alebo predaj, schopnosť využitia alebo predaja 
nehmotného majetku, spôsob, akým bude nehmotný majetok vytvárať pravdepodobné ekonomické 
úžitky, dostupnosť zodpovedajúcich technických, finančných a ostatných zdrojov pre dokončenie vývoja a 
pre využitie alebo predaj nehmotného majetku,  možnosť spoľahlivého ocenenia výdavkov súvisiacich s 
nehmotným majetkom počas jeho vývoja. 
 
Pri zaradení nákladov na vývoj do majetku je tento majetok oceňovaný vo výške obstarávacích nákladov 
zníženej o kumulované odpisy a opravné položky k tomuto majetku. Odpisovanie začína, keď je takýto 
majetok dokončený a uvedený do prevádzky. Doba odpisovania je stanovená podľa doby získavania 
budúcich úžitkov z tohto majetku. Počas doby vývoja je takýto majetok každoročne testovaný na 
zníženie hodnoty. Všetky výnosy a náklady a výnosy spojené s vyradením nehmotného majetku z 
majetku spoločnosti, vypočítané ako rozdiel medzi výnosom z predaja takéhoto majetku a jeho 
zostatkovou účtovnou hodnotou, sú vykázané vo výkaze ziskov a strát v tom období, v ktorom vyradenie 
nastalo. 
Skupina DITEC aktuálne nevykazuje nehmotné aktíva, ktoré sú výsledkom vývojových prác. 
 
i) Nehnuteľnosti, stroje a zariadenia 
 
Pozemky, budovy a zariadenia sa oceňujú obstarávacími cenami zníženými o oprávky a o straty zo 
zníženia hodnoty. Hodnota zahŕňa všetky výdavky priamo priraditeľné k obstaraniu majetku. Hodnota 
majetku vytvoreného vlastnou činnosťou zahŕňa náklady na materiál, priame mzdové náklady a príslušnú 
časť výrobných režijných nákladov. Náklady na úvery a pôžičky, ktoré sú priamo priraditeľné k 
obstaraniu, výstavbe alebo výrobe kvalifikovaného majetku, sú súčasťou obstarávacej ceny majetku.  
Opravy alebo zhodnotenia, ktoré predĺžia dobu životnosti majetku alebo významne zlepšia jeho stav sa 
zahŕňajú do jeho obstarávacej ceny. Ostatné náklady na opravy a udržiavanie majetku sa účtujú do 
nákladov obdobia, v ktorom boli vynaložené.  
Ak položky nehnuteľností, strojov a zariadení majú rôznu dobu použiteľnosti, potom sú účtované ako 
samostatné položky nehnuteľností, strojov a zariadení. Majetok sa odpisuje do nákladov počas 
predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Ako dlhodobý hmotný majetok je vykazovaný 
majetok, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 1700 €. Pozemky sa neodpisujú. Životnosť a odpisové 
metódy sa  preverujú minimálne raz ročne, s cieľom zabezpečiť konzistentnosť metódy a doby 
odpisovania s očakávaným prílivom ekonomických úžitkov z majetku. 
 
Odhadované životnosti sú stanovené nasledovne: 
 

                                                       Životnosť   Ročná odpisová sadzba  Metóda odpisovania  

Stavby  20 5 % rovnomerne 
Stroje, prístroje a zariadenia  4-12 8,33-25 % rovnomerne 
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Dopravné prostriedky  4 25 % rovnomerne 
Inventár  6 16,67 % rovnomerne 
Iný dlhodobý hmotný majetok  4-12 8,33-25 % rovnomerne 
    

Zisk a strata z vyradenia nehnuteľností, strojov a zariadení sa zistí porovnaním príjmu z vyradenia a 
zostatkovej hodnoty nehnuteľností, strojov a zariadení a vykáže sa vo výsledku hospodárenia v rámci 
príjmov z prevádzkovej činnosti. 
 
Skupina DITEC aktuálne nevykazuje v dlhodobom majetku nehnuteľnosti. 
 
j) Lízing  
 
Finančný lízing, t.j. lízing, pri ktorom sa prevádzajú na účtovnú jednotku v podstate všetky riziká a úžitky 
spojené s vlastníctvom prenajatého majetku, vykazuje účtovná jednotka vo svojom majetku k dátumu 
začiatku lízingu v ocenení reálnou hodnotou prenajatého majetku alebo súčasnou hodnotou minimálnych 
leasingových splátok, ak je táto nižšia. Každá lízingová platba je členená na úrok pri použití metódy 
efektívnej úrokovej miery a časť istiny znižujúcej záväzok. Tieto záväzky sú vykázané vo výkaze o 
finančnej situácii, úrok je účtovaný s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prenajatý majetok zaradený do majetku účtovnej jednotky sa odpisuje buď počas predpokladanej doby 
životnosti alebo počas doby trvania prenájmu, ak je táto kratšia (v prípade, ak nie je právo odkúpenia po 
skončení doby prenájmu).  
Lízing, u ktorého si prenajímateľ ponecháva v podstate všetky riziká a úžitky spojené s vlastníctvom 
majetku, je klasifikovaný ako operatívny. Úhrady takýchto lízingových splátok sú zúčtovávané priamo do 
nákladov skupiny rovnomerne počas doby trvania takéhoto prenájmu. 
 
k) Zníženie hodnoty nefinančného majetku  
 
Účtovná hodnota majetku sa preveruje z hľadiska možného zníženia v prípade, že udalosti alebo zmena 
skutočností naznačuje, že účtovná hodnota majetku je vyššia ako jeho realizovateľná hodnota. Ak 
existujú skutočnosti nasvedčujúce tomu, že došlo k zníženiu hodnoty majetku a ak účtovná hodnota 
majetku prevýši jeho odhadovanú realizovateľnú hodnotu, zníži sa účtovná hodnota majetku alebo 
jednotky generujúcej peňažné toky na realizovateľnú hodnotu. Realizovateľná hodnota majetku je rovná 
jeho čistej predajnej cene alebo použiteľnej hodnote, podľa toho, ktorá z uvedených hodnôt je vyššia. Pri 
stanovení použiteľnej hodnoty sa očakávané peňažné toky diskontujú na súčasnú hodnotu sadzbou pred 
zdanením, ktorá odráža aktuálne trhové ocenenie časovej hodnoty peňazí a riziká špecifické pre daný 
majetok. V prípade majetku, ktorý nevytvára do značnej miery nezávislé peňažné prostriedky, sa 
realizovateľná hodnota stanoví pre jednotku generujúcu peňažné toky, ku ktorej sa daný majetok viaže. 
Prípadné straty súvisiace so znížením hodnoty majetku sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.  
 
K súvahovému dňu účtovná jednotka posudzuje, či je možné opravnú položku vytvorenú 
v predchádzajúcich rokoch rozpustiť alebo znížiť. Pokiaľ také náznaky existujú, vykoná sa odhad 
realizovateľnej hodnoty. Rozpustenie opravnej položky vytvorenej v predchádzajúcich rokoch sa vykáže 
vo výkaze ziskov a strát, a to iba vtedy, ak od posledného zaúčtovania tejto položky došlo k zmene 
v odhade použitom pre stanovenie realizovateľnej hodnoty majetku. Realizovateľná hodnota aktíva po 
rozpustení opravnej položky však nesmie byť vyššia, než by bola jeho zostatková hodnota (t.j. 
obstarávacia cena znížená o oprávky) v prípade, že by žiadna opravná položka vytvorená nebola. 
 
l) Štátne dotácie  
 
Štátne dotácie sa vykazujú v reálnej hodnote, ak existuje primerané uistenie o prijatí dotácie a splnení 
všetkých podmienok spojených s prijatím dotácie. Ak sa dotácia vzťahuje na úhradu nákladov, vykazuje 
sa ako príjem počas doby potrebnej na systematické kompenzovanie dotácie s nákladmi, na ktorých 
úhradu je dotácia určená. Ak sa dotácia vzťahuje na obstaranie dlhodobého majetku, reálna hodnota 
dotácie sa účtuje do výnosov budúcich období a rovnomerne sa zúčtováva do zisku/straty počas 
odhadovanej životnosti príslušného majetku. 
 
Skupina DITEC v súčasnosti nie je prijímateľom štátnych dotácií. 
 
m) Zásoby  
 
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou alebo čistou realizačnou hodnotou, a to podľa toho, ktorá je 
nižšia. Čistá realizačná hodnota je odhadovaná predajná cena pri bežnom obchodnom styku znížená o 
odhadované náklady spojené s uskutočnením predaja a odhadované odbytové náklady.  
Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy FIFO (FIFO - prvá cena pre 
ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob). Obstarávacia cena zásob 
zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). 
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Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa 
oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové náklady a nepriame 
výrobné náklady. 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 
 
Skupina DITEC v súčasnosti neeviduje zásoby vytvorené vlastnou činnosťou. 
 
n) Zákazková výroba  
 
Pohľadávky voči zákazníkom zo zákazkovej výroby predstavujú hrubú nevyfakturovanú sumu, ktorá sa 
očakáva, že bude obdržaná od zákazníkov za práce na zákazke vykonané k danému dátumu. V prípade, 
že výsledok zákazkovej výroby možno spoľahlivo odhadnúť, výnosy a náklady sa vykazujú ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky s odvolaním sa na stupeň dokončenia zákazky, ktorý sa určí pomerom 
medzi nákladmi na zákazkovú výrobu vynaloženými na doteraz vykonané práce a očakávanými 
celkovými nákladmi na danú zákazku, okrem prípadov, kedy by uvedený výpočet o stupni dokončenia 
nevypovedal. Odchýlky od zmluvy o zákazkovej výrobe, nároky a stimulačné platby sa zahrnú v rozsahu, 
v akom sa dohodli s odberateľom. V prípade, že výsledok zákazkovej výroby nemožno spoľahlivo 
odhadnúť, výnosy zo zákazkovej výroby sa vykazujú v rozsahu vynaložených a pravdepodobne 
návratných nákladov na danú zákazku. Náklady na zákazkovú výrobu sa vykazujú ako náklady v období, 
v ktorom vznikli. Ak je pravdepodobné, že celkové náklady na zákazkovú výrobu prekročia celkové 
výnosy z danej zákazky, predpokladaná strata sa účtuje ihneď do nákladov. 
 
Pohľadávky voči zákazníkom zo zákazkovej výroby sa vykazujú vo výkaze o finančnej situácii za všetky 
zmluvy, pri ktorých vynaložené náklady plus vykázaný zisk prevyšujú sumu postupnej fakturácie. Ak 
suma postupnej fakturácie prevyšuje vynaložené náklady plus vykázaný zisk, rozdiel sa vykáže vo 
výkaze o finančnej situácii ako záväzky voči zákazníkom zo zákazkovej výroby. 
 
o) Finančné nástroje  
 
Finančné aktíva a finančné záväzky vykázané v súvahe zahŕňajú peňažné prostriedky a peňažné 
ekvivalenty, pohľadávky a záväzky z obchodného styku a ostatné pohľadávky a záväzky, úvery 
a pôžičky. Účtovné postupy pri vykazovaní a oceňovaní týchto položiek sú uvedené nižšie. Finančné 
nástroje sú klasifikované ako majetok, záväzky alebo vlastné imanie v súlade s obsahom zmluvnej 
dohody. Úroky, dividendy, zisky a straty súvisiace s finančným nástrojom klasifikovaným ako záväzok sa 
účtujú podľa charakteru ako náklady alebo výnosy. Čiastky vyplatené držiteľom finančných nástrojov 
klasifikovaných ako vlastné imanie sa účtujú priamo do vlastného imania.  
 
V prípade zložených finančných nástrojov je komponent záväzku oceňovaný skôr, pričom komponent 
vlastného imania je stanovený ako zostatková hodnota. Finančné nástroje sú započítané v prípade, že 
skupina má právne vynútiteľné právo ich kompenzovať a zamýšľa zároveň realizovať aktívum a vyrovnať 
záväzok alebo obe vzájomne započítať. 
 
Odúčtovanie finančného nástroja sa uskutoční, ak skupina už nekontroluje zmluvné práva, ktoré 
zahŕňajú finančný nástroj, k čomu väčšinou dochádza, keď je daný nástroj predaný, alebo ak všetky 
peňažné toky, ktoré možno pripísať danému nástroju, sú prevedené na nezávislú tretiu osobu. 
 
p) Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky  
 
Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky, ktorých lehota splatnosti je kratšia ako jeden rok, 
sa vykazujú v pôvodnej výške účtovanej na faktúre zníženej o prípadné opravné položky k pochybným 
pohľadávkam. Tieto opravné položky sa tvoria v prípade, že inkaso pohľadávky v plnej výške už nie je 
pravdepodobné. Nevymožiteľné pohľadávky spoločnosť pri ich zistení odpisuje priamo do nákladov.  
 
Pohľadávky z obchodného styku sú klasifikované ako obežné aktíva, pokiaľ sa očakáva, že budú 
zinkasované v rámci bežného obchodného cyklu, ktorým je obdobie rovné alebo kratšie ako 1 rok. V 
opačnom prípade sú vykazované ako dlhodobé aktíva. 
 
q) Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty  
 
Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov zahŕňajú zostatky peňažných prostriedkov. 
Kontokorentné úvery, ktoré sú splatné na požiadanie, sú vykazované vo výkaze o finančnej situácii v 
rámci obežných úverov a pôžičiek. Vo výkaze peňažných tokov sú vykazované ako peňažné prostriedky a 
ekvivalenty peňažných prostriedkov. 
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r) Zníženie hodnoty finančného majetku  
 
K zníženiu hodnoty finančného majetku dochádza vtedy, keď z objektívnych dôvodov vyplýva, že jedna 
alebo viaceré udalosti mali negatívny vplyv na predpokladané budúce peňažné toky plynúce z tohto 
majetku. Strata zo zníženia hodnoty finančného majetku oceneného amortizovanými nákladmi sa 
vypočíta ako rozdiel medzi jeho účtovnou hodnotou a súčasnou hodnotou predpokladaných budúcich 
peňažných tokov diskontovaných pôvodnou efektívnou úrokovou sadzbou. 
 
Individuálne významné položky finančného majetku sa testujú na zníženie hodnoty jednotlivo. 
Zostávajúce položky finančného majetku sa hodnotia spoločne v skupinách, ktoré majú podobné 
charakteristiky úverového rizika. 
 
Všetky straty zo zníženia hodnoty sa vykazujú vo výsledku hospodárenia a premietajú so do zníženia 
hodnoty pohľadávok. Strata zo zníženia hodnoty sa zruší, ak zrušenie možno objektívne priradiť k 
udalosti, ktorá nastane po vykázaní straty zo zníženia hodnoty. V prípade finančného majetku oceneného 
amortizovanými nákladmi sa zrušenie vykáže vo výsledku hospodárenia. 
 
 
s) Úročené úvery a pôžičky  
 
Úvery a pôžičky sa pri prvotnom zaúčtovaní oceňujú obstarávacou cenou, ktorá sa rovná reálnej hodnote 
prijatého plnenia zníženej o náklady spojené s poskytnutím úveru alebo pôžičky. Úročené úvery a pôžičky 
sa následne preceňujú zostatkovou hodnotou a to použitím metódy efektívnej úrokovej sadzby. 
  
Náklady na prijaté úvery sa vykazujú vo výsledku hospodárenia v období, v ktorom vznikli, s 
rešpektovaním akruálneho princípu, okrem nákladov na prijaté úvery a pôžičky, ktoré skupine vznikli v 
priamej súvislosti s obstaraním, zostrojením či výrobou majetku spĺňajúceho kritériá a ktoré sa aktivujú 
ako súčasť obstarávacej ceny takéhoto majetku. 
 
Skupina DITEC v súčasnosti eviduje nasledovné úročené úvery a pôžičky: 
 
Spoločnosť eGroup Solutions, a.s.  prijala v roku 2013 krátkodobé pôžičky od: 

 Ing. Benka vo výške 50 000 € s dobou splatnosti do 31.1.2014 za 8% p.a. 
 Ing. Orosza vo výške 50 000 € s dobou splatnosti do 31.1.2014 za 8% p.a. 

 
Spoločnosť DITEC Inet, s.r.o. prijala v roku 2013 krátkodobú pôžičku od: 

 Spoločnosti EPUS vo výške 15 000 € s dobou splatnosti do 27.11.2014 za 2,5% p.a. 
 
 

t) Záväzky z obchodného styku a ostatné záväzky  
 
Záväzky z obchodné styku a ostatné záväzky sa prvotne oceňujú reálnou hodnotou a následne 
amortizovanými nákladmi pomocou metódy efektívnej úrokovej sadzby. Splatné dividendy sa vykazujú v 
čase, keď akcionárom vznikne právo na ich vyplatenie. 
 
u) Rezervy  
 
O rezervách sa účtuje vtedy, ak je existujúci záväzok účtovnej jednotky (zmluvný alebo mimozmluvný) 
dôsledkom skutočnosti, ku ktorej došlo v minulosti, a ak je pravdepodobné, že účtovná jednotka bude 
nútená k splneniu tohto záväzku čerpať zdroje, z ktorých jej plynie ekonomický prínos a pokiaľ je možné 
spoľahlivo odhadnúť výšku tohto záväzku. Pokiaľ účtovná jednotka očakáva, že v budúcnosti dôjde k 
náhrade škody, na ktorú bola vytvorená rezerva, napr. na základe poistného plnenia, zaúčtuje sa 
v súvahe aktívum v zodpovedajúcej výške, ale iba v prípade, ak náhrada je vysoko pravdepodobná. 
V prípadoch, kedy je významným faktorom časová hodnota peňazí, sa výška rezervy stanoví metódou 
diskontovania očakávaných budúcich peňažných tokov sadzbou pred zdanením, ktorá odráža aktuálne 
trhové ocenenie časovej hodnoty peňazí, prípadne tiež riziká špecifické pre daný záväzok. V prípade 
použitia diskontovania sa nárast výšky rezervy v priebehu doby vykazuje ako nákladový úrok. 
 
v) Výnosy  
 
O výnosoch sa účtuje v rozsahu, v akom je pravdepodobné, že účtovnej jednotke bude plynúť z 
transakcií budúci ekonomický prínos, pokiaľ významné riziká a úžitky spojené s vlastníctvom tovaru boli 
prevedené na kupujúceho a je možné ich spoľahlivo vyčísliť. Predaj HW a SW, ktorého súčasťou je aj 
dodávka služieb súvisiacich s ich inštaláciou a implementáciou, sa účtuje ako dodávka služieb.  
 
Výnosy z poskytovaných služieb sa vykážu vo výsledku hospodárenia podľa stupňa dokončenia 
transakcie ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Stupeň dokončenia sa posudzuje podľa 
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prehľadu vykonaných prác. Ak sa výsledok transakcie, ktorá zahŕňa aj poskytovanie služieb, nedá 
spoľahlivo oceniť, výnosy sa vykážu iba vo výške nákladov, ktoré je možné získať späť. Výnosy zákazky 
zahŕňajú pôvodnú sumu výnosov dohodnutých v zmluve a odchýlky v zmluvných prácach, nároky a 
stimulačné doplatky a to v rozsahu, v akom je pravdepodobné, že zabezpečia vznik výnosov a dajú sa 
spoľahlivo oceniť. Hneď ako sa výsledok zákazkovej výroby dá spoľahlivo odhadnúť, zmluvné výnosy sa 
vykážu vo výsledku hospodárenia podľa stupňa dokončenia zákazky. Náklady zákazky sa vykážu ako 
náklady v období, v ktorom vznikli s výnimkou prípadov, keď sa aktivujú ako majetok, ktorý je spojený s 
budúcimi činnosťami skupiny v súvislosti so zákazkovou výrobou. Stupeň dokončenia sa posudzuje podľa 
prehľadu vykonaných prác. Ak sa výsledok zákazkovej výroby nedá spoľahlivo odhadnúť, výnosy zákazky 
sa vykážu iba vo výške nákladov zákazky, u ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené. Očakávaná 
strata zo zákazky sa okamžite vykáže vo výsledku hospodárenia.  
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, spotrebnej dane a zľavy, po dodaní tovaru 
alebo poskytnutí služby a po prevode rizík a výhod. Úroky sa vykazujú proporcionálne zohľadňujúc 
efektívny výnos z príslušného majetku. Splatné dividendy sa vykazujú v čase, keď akcionárom vznikne 
právo na ich vyplatenie. 
 
w) Prevádzkové náklady  
 
Spoločnosti v skupine DITEC účtujú o nákladoch v zmysle účelového členenia i druhového členenia. 
Náklady na predaj sa skladajú z nákladov priamo spojených z predajom tovaru alebo vytvorením 
predaných služieb. Náklady na odbyt zahŕňajú náklady na distribúciu. Administratívne náklady obsahujú 
náklady na správu vrátane nákladov na manažment spoločnosti. 
 
 
x) Zamestnanecké požitky a náklady na sociálne zabezpečenie a ostané povinné platby 
  
Skupina vypláca zamestnanecké požitky (predovšetkým mzdy, náklady na zdravotné a sociálne poistenie 
a vytvára sociálny fond). Skupina prispieva na sociálne a zdravotné poistenie a platí príspevky do fondu 
zamestnanosti podľa výšky vymeriavacieho základu z hrubých miezd. Tieto platby vstupujú do výsledku 
skupiny v rovnakom období ako s nimi súvisiace mzdy. Skupina nemá žiadne penzijné programy. 
 
y) Dane z príjmov  
 
Daň z príjmov zahŕňa splatnú a odloženú daň, vykazuje sa vo výsledku hospodárenia (okrem prípadov, 
kedy sa týka položiek vykazovaných priamo vo vlastnom imaní alebo v ostatných súčastiach 
komplexného výsledku hospodárenia a vykazuje sa ako súčasť týchto položiek. Splatná daň z príjmov je 
očakávaný daňový záväzok zo zdaniteľných príjmov za rok s použitím sadzby dane platnej ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka alebo sadzby dane, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a úprav daňového záväzku z minulých rokov.  
 
Odložená daň je vypočítaná z dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov pre 
účely finančného výkazníctva a ich daňovou základňou. Odložená daň sa nepočíta z dočasných rozdielov, 
ktoré vznikajú pri prvotnom vykázaní majetku alebo záväzkov v transakcii, ktorá nie je podnikovou 
kombináciou a v čase transakcie táto neovplyvňuje ani účtovný ani daňový výsledok hospodárenia, 
z rozdielov týkajúcich sa investícií v dcérskych spoločnostiach a spoločne kontrolovaných podnikoch, ak 
je pravdepodobné, že tieto rozdiely sa nevyrovnajú v dohľadnej budúcnosti. Odložená daň sa nepočíta 
ani z dočasných rozdielov, ktoré vznikajú pri prvotnom vykázaní goodwillu. Odložená daň sa počíta podľa 
sadzby dane, o ktorej sa predpokladá, že sa bude uplatňovať na dočasné rozdiely v čase, kedy dôjde k 
vyrovnaniu ich vplyvu, podľa zákonov alebo návrhu zákonov, ktoré boli prijaté do dňa, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. O odloženej daňovej pohľadávke z nevyužitých daňových strát, daňových 
úľav a odpočítateľných dočasných rozdielov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ 
dane, voči ktorému bude možné vyrovnať dočasné rozdiely, je dosiahnuteľný. Odložená daňová 
pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo 
výške, v akej je nepravdepodobné, že bude dosiahnutý základ dane z príjmov. 
 
 
z) Podmienené záväzky a podmienené aktíva  
 
Podmienené záväzky nie sú v účtovných výkazoch uvedené. Zverejnia sa o nich iba informácie v 
poznámkach k účtovnej závierke, a to v prípade, že je možné, že v súvislosti s nimi môže dosť k čerpaniu 
zdrojov spoločnosti.  
 
aa) Zmeny účtovných zásad  
 
Použité účtovné zásady sú konzistentné s účtovnými zásadami použitými v účtovnej závierke zostavenej 
k 31. decembru 2012.  
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2.3. Aplikácia nových a revidovaných medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo 
 
Spoločnosť aplikovala nasledujúce nové a novelizované štandardy IFRS a interpretácie IFRIC k 1. januáru 
2013, všetky prijaté v rámci Európskej únie (ďalej ako „EÚ“): 

 IAS 1 Dodatky k IAS 1 Prezentácia účtovnej závierky – Prezentácia položiek ostatných súčastí 
komplexného výsledku (účinné pre účtovné obdobia začínajúce 1. júla 2012 alebo neskôr), 

 IAS 19 Revidovaný IAS 19 Zamestnanecké pôžitky (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. 
januára 2013 alebo neskôr), 

 IFRS 13 Oceňovanie reálnou hodnotou (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2013 
alebo neskôr), 

 IFRS 7 Dodatky k IFRS 1 Štátne pôžičky (účinné pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 
2013 alebo neskôr), 

 IFRS 1 Dodatky k IFRS 1 Štátne pôžičky (účinné pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 
2013 alebo neskôr), 

 IFRIC 20 IFRIC Interpretácia 20 Náklady na odstraňovanie skrývky v produkčnej fáze povrchovej 
ťažby (účinná pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2013 alebo neskôr), 

 Projekt vylepšení pre IFRS Cyklus 2009 – 2011 (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. 
januára 2013 alebo neskôr). 

 
Aplikácia nových a novelizovaných štandardov, vrátane vylepšení nemala významný vplyv na finančnú 
pozíciu alebo výkonnosť spoločnosti. 

 
Štandardy, interpretácie a dodatky k vydaným štandardom, ktoré boli vydané, nie sú však 
účinné pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2013, a ktoré sa spoločnosť rozhodla 
k skoršiemu dátumu neprijať: 
 

 IAS 9 Dodatky k IAS 19 Zamestnanecké pôžitky: Príspevky zamestnancom (účinné pre účtovné 
obdobia začínajúce 1. júla 2014 alebo neskôr, tieto dodatky neboli zatiaľ schválené EÚ), 

 IAS 7 Revidovaný IAS 27 Individuálna účtovná závierka (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 
1. januára 2014 alebo neskôr), 

 IAS 2 Revidovaný IAS 28 Podiely v pridružených podnikoch (účinný pre účtovné obdobia 
začínajúce 1. januára 2014 alebo neskôr), 

 IAS 32 Dodatky ka IAS 32 Započítanie finančných aktív a finančných záväzkov (účinné pre 
účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2014 alebo neskôr), 

 IAS 36 Dodatky k IAS 36 Spätne získateľná suma, Zverejnenie pre nefinančný majetok (účinné 
pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2014 alebo neskôr), 

 IAS 39 Dodatky k IAS 39 Obnovenie derivátov a pokračovanie v účtovaní o zabezpečení (účinné 
pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2014 alebo neskôr), 

 IFRS 9 Finančné nástroje: Klasifikácia a ocenenie (účinnosť ešte nebola stanovená, tento 
štandard nebol zatiaľ schválený EÚ), 

 IFRS 10 Konsolidovaná účtovná závierka (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 
2014 alebo neskôr), 

 IFRS 11 Spoločné podnikanie (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2014 alebo 
neskôr), 

 IFRS 12 Zverejnenia podielov v iných spoločnostiach (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. 
januára 2014 alebo neskôr), 

 IFRIC 21 Interpretácia 21 Odvody (účinná pre účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2014 alebo 
neskôr), 

 Projekt vylepšení pre IFRS Cyklus 2010 – 2012 (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. júla 
2014 alebo neskôr, tieto vylepšenia ešte neboli schválené EÚ), 

 Projekt vylepšení pre IFRS Cyklus 2011 – 2013 (účinný pre účtovné obdobia začínajúce 1. júla 
2014 alebo neskôr, tieto vylepšenia ešte neboli schválené EÚ). 
 

 
Dopady týchto zmien sú nasledovné: 
 
Dodatky k IAS 19 Zamestnanecké pôžitky: Príspevky zamestnancom 
Tieto dodatky majú za úlohu zjednodušiť účtovanie príspevkov, nezávislých na počte rokov služby 
zamestnanca, napríklad príspevky vypočítavané na základ fixného podielu zo mzdy. 
 
Revidovaný IAS 27 Individuálna účtovná závierka 
V dôsledku vydania nových IFRS 10 a IFRS 12, to čo zostalo v IAS 27 je limitované na účtovanie 
dcérskych spoločností, spoločných podnikov a pridružených spoločností v individuálnej účtovnej závierke. 
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Revidovaný IAS 28 Podiely v pridružených podnikoch 
V dôsledku vydania nových IFRS 11 a IFRS 12, IAS 28 bol premenovaný na IAS 28 Podiely 
v pridružených a spoločných podnikoch a opisuje aplikáciu metódy vlastného imania na podiely 
v spoločných a pridružených podnikoch. 
 
Dodatky k IAS 32 Započítanie finančných aktív a finančných záväzkov 
Cieľom týchto dodatkov k IAS 32 je objasniť existujúce rozdiely pri aplikácii pravidiel na započítavanie 
a znížiť úroveň rozmanitosti v súčasnej praxi. 
 
Dodatky k IAS 36 Spätne získateľná suma, Zverejnenie pre nefinančný majetok 
Cieľom týchto dodatkov k IAS 36 je zmeniť požiadavky v štandarde v súvislosti s ocenením spätne 
získateľnej sumy znehodnoteného majetku, ktoré boli zavedené v dôsledku vydania štandardu IFRS 13 
Oceňovanie reálnou hodnotou. 
 
Dodatky k IAS 39 Obnovenie derivátov a pokračovanie v účtovaní o zabezpečení 
Cieľom dodatkov je zavedenie výnimky k požiadavke pre ukončenie účtovania o zabezpečení v IAS 39 
a IFRS 9 v tých prípadoch, keď zabezpečovací nástroj musí byť obnovený alebo prevedený na centrálnu 
protistranu ako dôsledok zmeny v legislatívne alebo iných nariadeniach. 
 
IFRS 9 Finančné nástroje 
IFRS 9 je prvý štandard vydaný ako časť širšieho projektu nahradenia IAS 39. IFRS 9 ponecháva, ale 
zjednodušuje rozličné oceňovacie modely a ustanovuje dve hlavné kategórie oceňovania pre finančné 
aktíva, a to: amortizované náklady a reálnu hodnotu. Základ klasifikácie závisí od modelu podnikania 
spoločnosti a charakteru zmluvných peňažných tokov finančného aktíva. Návod na testovanie zníženia 
hodnoty finančných aktív a účtovanie o zabezpečovacích nástrojoch platí naďalej tak, ako je uvedené 
v IAS 39. 
 
IFRS 10 Konsolidovaná účtovná závierka 
Cieľom IFRS 10 je zaviesť princípy prezentovania a prípravy konsolidovanej účtovnej závierky, v prípade, 
že spoločnosť kontroluje jednu alebo viac spoločností. Určuje princípy kontroly a stanovuje kontrolu ako 
základ pre konsolidáciu. Upravuje ako použiť princípy kontroly na zistenie či investor kontroluje 
spoločnosť, do ktorej investuje, a teda ju musí konsolidovať. Určuje účtovné požiadavky na prípravu 
konsolidovanej účtovnej závierky. 
 
IFRS 11 Spoločné podnikanie 
IFRS 11 je realistickejším odrazom spoločného podnikania tým, že sa zameriava na práva a povinnosti 
dohody o spoločnom podnikaní skôr ako na jej právnu formu. Existujú dva typy spoločného podnikania: 
spoločné činnosti a spoločný podnik. Spoločné činnosti vzniknú, keď osoby so spoločnou kontrolou majú 
právo na majetok a povinnosť zo záväzkov plynúcich z dohody, a preto účtujú o svojom pomernom 
podiele na majetku, záväzkoch, výnosoch a nákladoch. Spoločné podniky vznikajú, keď osoby so 
spoločnou kontrolou majú právo na čisté aktíva plynúce z dohody, a preto účtujú metódou vlastného 
imania. Metóda proporcionálnej konsolidácie podnikov už nie je povolená. 
 
IFRS 12 Zverejnenia podielov v iných spoločnostiach 
IFRS 12 obsahuje požiadavky na zverejnenia pre všetky formy podielov v iných spoločnostiach, vrátane 
spoločného podnikania, pridružených podnikov a štruktúrovaných jednotiek. 
 
Dodatky k IFRS 10, IFRS 11 a IFRS 12: Návod na prechod 
Tieto dodatky sú určené na zabezpečenie ďalšej úľavy pri prechode na IFRS 10, IFRS 11 Spoločné 
podnikanie a IFRS 12 Zverejnenia podielov v iných spoločnostiach tým, že obmedzia požiadavku na 
poskytnutie upravených porovnateľných informácií iba na predchádzajúce porovnateľné obdobie. Takisto, 
boli vykonané zmeny v IFRS 11 a IFRS 12 tak, aby sa eliminovala požiadavka na poskytnutie 
porovnateľných informácií za obdobia pred bezprostredne predchádzajúcim obdobím. 
 
Dodatky k IFRS10, IFRS 12 a IAS 27: Investičné subjekty 
Tieto dodatky sa vzťahujú na konkrétnu časť podnikania, ktorá spĺňa podmienky klasifikácie ak investičné 
subjekty. Tieto dodatky definujú pojem investičný subjekt a zadávajú požiadavku, že investičný subjekt 
by nemal konsolidovať podiely v reálnej hodnote, pričom zmeny v reálnej hodnote týchto podielov by 
mali byť vykázané cez výkaz ziskov a strát. 
 
IFRIC Interpretácia 21 Odvody 
IFRIC 21 je interpretácia k štandardu IAS 37 Rezervy, podmienené záväzky a podmienené aktíva. IAS 37 
stanovuje kritéria pre vykazovanie záväzku, jedným z nich je aj podmienka, že spoločnosť musí mať 
súčasnú povinnosť ako výsledok minulých období (známe ako zaväzujúca udalosť). 
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Projekt vylepšení pre IFRS Cyklus 2010 – 2012 
V decembri 2013 IASB vydala zbierku dodatkov k IAS a IFRS, kde sa zameriava na úpravu 
nekonzistentných ustanovení v rámci IAS a IFRS štandardov a na ustanovenia, kde je potrebné ujasniť 
formulácie. V rámci projektu boli upravené nasledovné štandardy: 
 
IFRS 2   Platby na základe podielov 
IFRS 3   Podnikové kombinácie 
IFRS 8   Prevádzkové segmenty 
IFRS 13 Oceňovanie reálnou hodnotou 
IAS 16   Nehnuteľnosti, stroje a zariadenia 
IAS 24   Zverejnenia o spriaznených osobách 
IAS 38   Nehmotný majetok 
 
Projekt vylepšení pre IFRS Cyklus 2011 – 2013 
 
V decembri 2013 IASB vydala zbierku dodatkov k IAS a IFRS, kde sa zameriava na úpravu 
nekonzistentných ustanovení v rámci IAS a IFRS štandardov a na ustanovenia, kde je potrebné ujasniť 
formulácie. V rámci projektu boli upravené nasledovné štandardy: 
 
IFRS 1   Prvé uplatnenie Medzinárodných štandardov výkazníctva 
IFRS 3   Podnikové kombinácie 
IFRS 13  Oceňovanie reálnou hodnotou 
IAS 40   Investičný nehnuteľný majetok 
 
Vedenie spoločnosti predpokladá, že prijatie týchto štandardov, interpretácií, dodatkov a vylepšení 
nebude mať v budúcnosti významný vplyv na účtovnú závierku spoločnosti. 
 
 
 
2.4. Vykazovanie segmentov  
 
Segment je rozlíšiteľný komponent skupiny, ktorý sa podieľa na poskytovaní výrobku alebo služby 
(segment podnikania), alebo na poskytovaní výrobkov alebo služieb v rámci konkrétnej ekonomickej 
oblasti (geografický segment) a ktorý je predmetom rizika a zisku, ktoré sú odlíšiteľné od rizík a ziskov 
iných segmentov. Podnikateľská činnosť skupiny sa považuje za jeden segment.  
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3. POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE  
 
 
3.1. Výnosy 

 
Rok končiaci sa    

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa      

31. decembra 2012 

    

Výnosy z predaja tovaru 14 959 219  6 251 213 

Výnosy z poskytovania služieb  15 460 634  16 356 120 

Výnosy zo zákazky 17 554 267  17 892 796 

Výnosy celkom 47 974 120  40 500 129 

 
 

 
Najväčší podiel na výnosoch mali výnosy z hlavných činností skupiny – výnosy zo zákazky (rok 2013: 17 
554 tis. EUR; rok 2012: 17 893 tis. EUR) a výnosy z poskytovania služieb (rok 2013: 15 461 tis. EUR; 
rok 2012: 16 356 tis. EUR).  
 
Výrazný medziročný nárast výnosov z predaja tovaru spôsobil nárast obratu z predaja tovaru v roku 
2013 v spoločnosti eGroup Solutions, a.s.  
 
 
3.2. Ostatné výnosy  
 

 
Rok končiaci sa    

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa      

31. decembra 2012 

    

Výnosy za vlastné výrobky 49 140  12 651 

Zmena stavu nedokončenej výroby 0  -11 118 

Výnosy z predaja dlhodobého majetku 32 917  11 391 

Výnosy z predaja materiálu 3 297  6 363 

Ostatné výnosy  88 173  323 608 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 173 527  342 895 

 
 
3.3. Spotreba materiálu a energie 
 

 
Rok končiaci sa    

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa      

31. decembra 2012 

    

Spotreba materiálu -995 987  -1 897 500 

Spotreba  energie -11 260  -7 391 

Náklady na predaný tovar -13 868 237  -5 528 678 

 
Spotreba materiálu, energie a tovaru -14 875 484 

 
-7 433 569 

 
 
3.4. Služby 

 
Rok končiaci sa     

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa    

31. decembra 2012 

  
  

Ostatné služby 
-21 772 997 

 
-23 165 457 

Náklady na opravy a udržiavanie, cestové a reprezentáciu 
-167 212 

 
-213 019 

Služby celkom 
-21 940 209 

 
-23 378 476 
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3.5. Osobné náklady 

 
Rok končiaci sa     

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa    

31. decembra 2012 

  
  

Platy, mzdy a ostatné benefity 
-6 110 113 

 
-5 424 711  

Náklady na sociálne zabezpečenie 
-1 795 509 

 
-1 577 071 

Osobné náklady celkom 
-7 905 622 

 
-7 001 782 

 
 

3.6. Finančné náklady 

 
Rok končiaci sa    

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa             

31. decembra 2012 

    

Úroky   -24 463  -16 441 

Kurzové straty -66 056  -44 687 

Ostatné finančné náklady -9 953  -5 856 

Finančné náklady celkom -100 472  -66 984 
 

 

  

    

 

3.7. Daň z príjmov 
 

 
Rok končiaci sa     

31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa    

31. decembra 2012 

    

Splatná daň bežného obdobia -638 866  -464 116 
Odložená daň bežného obdobia -7 604  1 445 
Dodatočné odvody dane  z príjmov 0  -4 344 

Daň z príjmov celkom -646 470  -467 015 

 
    

    

Nasledujúca tabuľka uvádza odsúhlasenie vykázanej dane z príjmov a teoretickej dane vypočítanej 
s použitím štandardných daňových sadzieb: 
 
 

 

Rok končiaci sa      
31. decembra 2013 

  
Rok končiaci sa    

31. decembra 2012 

  

  

VH pred zdanením 2 738 120  2 171 531 

Daň pri domácej miere zdanenia 23 % (teoretická daň) 629 768  412 591 
Daňový vplyv trvalých rozdielov   

 – daňovo neuznané náklady -147 422  -322 967 
– nezdaniteľné výnosy 107 864  51 780 
Umorenie daňovej straty 0  0 
 
Základ dane alebo daňová strata 2 777 678 

 
2 442 718 

 
Daň z príjmov celkom 638 866 

 
464 116 

 
 

Reálna sadzba dane sa líši od štatutárnej sadzby dane vo výške 23 % najmä v dôsledku toho, že 
niektoré výnosy nepodliehajú dani z príjmov, ako aj v dôsledku iných rozdielov v klasifikácii niektorých 
položiek nákladov a výnosov na účtovné a daňové účely.  
 
V súčasnej dobe sú spoločnosti na Slovensku povinné podať daňové priznanie samostatne, t.j. nemožno 
vypracovať spoločné daňové priznanie k dani z príjmov za skupinu spoločností.  
 

V Slovenskej republike zdaňovacie obdobia rokov 2008 až 2013 stále podliehajú možnosti kontroly zo 
strany správcu dane.  
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3.8. Dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie (31.12.2013) 
 
 

 

Pozemky 
a budovy 

 
Automobily 

 

Stroje a 
zariadenia 

 

Ostatný 
majetok 

 Dlhodobý 
hmotný 
majetok 
celkom 

          Obstarávacia cena, resp. ocenenie 
 

 

 

 

 

 

   
Stav k 1. januáru 2013 19 464 

 
1 827 059 

 
1 677 416 

 
60 391  3 584 330 

Prírastky 0 
 

342 816 
 

62 925 
 

6 811  412 552 

Úbytky 0 
 

-318 644 
 

0 
 

0  -318 644 

Presuny 0 
 

0 
 

0 
 

0  0 

Stav k 31. decembru 2013 19 464 
 

1 851 231 
 

1 740 341   
 

67 202  3 678 238 

  

 

 

 

 

 

  
 

Oprávky 
 

 

 

 

 

 

  
 

Stav k 1. januáru 2013 -10 032 
 

-1 462 632 
 

-1 481 922 
 

-45 873  -3 000 459 

Prírastky -960 
 

-286 065 
 

-89 611 
 

-10 224  -386 860 

Úbytky 0 
 

318 644 
 

0 
 

0  318 644 

Stav k 31. decembru 2013 -10 992 
 

-1 430 053 
 

-1 571 533 
 

-56 097  -3 068 675 

 
 

 
 

 
 

 
   

Zostatková cena 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Stav k 31. decembru 2012 9 432 
 

364 428 
 

195 494 
 

14 518  583 871 

Stav k 31. decembru 2013 8 472 
 

421 179 
 

168 808 
 

11 105   609 563 
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Dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie (31.12.2012) 
 
 

 

Pozemky 
a budovy 

 
Automobily 

 

Stroje a 
zariadenia 

 

Ostatný 
majetok 

 Dlhodobý 
hmotný 
majetok 
celkom 

          Obstarávacia cena, resp. ocenenie 
 

 

 

 

 

 

   
Stav k 1. januáru 2012 19 464 

 
1 735 261 

 
1 681 156 

 
68 213 

 
3 504 094 

Prírastky 0 
 

188 170 
 

42 125 
 

0 
 

230 295 

Úbytky 0 
 

-96 372 
 

-45 866 
 

0 
 

-142 238 

Presuny 0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

Stav k 31. decembru 2012 19 464 
 

1 827 060 
 

1 677 415 
 

68 213 
 

3 592 151 

  

 

 

 

 

 

  
0 

Oprávky 
 

 

 

 

 

 

  
0 

Stav k 1. januáru 2012 -9 000 
 

-1 281 640 
 

-1 414 444 
 

-50 607 
 

-2 755 690 

Prírastky -1 032 
 

-277 363 
 

-103 741 
 

-3 089 
 

-385 225 

Úbytky 0 
 

96 372 
 

36 263 
 

0 
 

132 635 

Stav k 31. decembru 2012 -10 032 
 

-1 462 631 
 

-1 481 922 
 

-53 696 
 

-3 008 281 

  

 

 

 

 

 

  
0 

Zostatková cena 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 

Stav k 31. decembru 2011 10 464 
 

453 622 
 

266 712 
 

17 607 
 

748 405 

Stav k 31. decembru 2012 9 432 
 

364 428 
 

195 493 
 

14 518 
 

538 871 
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3.9. Dlhodobý nehmotný majetok za bežné a bezprostrednej predchádzajúce účtovné obdobie  
 (31.12.2013 a 31.12.2012) 

 
 

Softvér/Dlhodobý 
nehmotný majetok 

spolu 
 

 

  

Softvér/Dlhodobý 
nehmotný majetok 

celkom 
  

  

 

    
Obstarávacia cena, resp. ocenenie 

 

 
Obstarávacia cena, resp. ocenenie 

  

 

 

Stav k 1. januáru 2013 376 279 
 

Stav k 1. januáru 2012 
  

376 279 
 

Prírastky 11 052 
 

Prírastky 
  

0 
 

Úbytky  
 

Úbytky 
  

0 
 

Presuny  
 

Presuny 
  

0 
 

Stav k 31. decembru 2013 387 331 
 

Stav k 31. decembru 2012 
  

376 279 
 

 
 

 
 

  

 

 

Odpisy a amortizácia  
 

Odpisy a amortizácia 
  

 

 

Stav k 1. januáru 2013                  -365 815 
 

Stav k 1. januáru 2012 
  

-335 508 
 

Prírastky - 9 006 
 

Prírastky 
  

-30 307 
 

Úbytky  

 

Úbytky 

  

0 

 

Presuny  
 

Presuny 
  

0 
 

Stav k 31. decembru 2013 -374 821 
 

Stav k 31. decembru 2012 
  

-365 815 
 

 
 

 
 

  

 

 

Zostatková cena 
 

 Zostatková cena   

 

 

Stav k 31. decembru 2012 10 464 
 

Stav k 31. decembru 2011 
  

40 771 
 

Stav k 31. decembru 2013 12 510 
 

Stav k 31. decembru 2012 
  

10 464 
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3.10.  Dlhodobý finančný majetok  
 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2012 

  
  

Investície v pridružených a spoločných podnikoch 22 286  0 
Investície k dispozícii na predaj 79 665  79 665 

Celkom 101 951  79 665 

 
 
 
 
Poistenie majetku  
 
Poistenie majetku spoločnosti je predovšetkým orientované na poistenie dlhodobého hmotného majetku. 
Celková poistná suma jednotlivých majetkových súčastí predstavuje 3 390 467 €. 
 
Žiaden majetok nie je poskytnutý ako záruka. 
 
Suma plne odpísaného ale používaného hmotného majetku v skupine je 3 068 675 EUR.  
 
 

 

3.11. Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky 
 
 

 

Rok končiaci sa     
31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2012 

  

  

Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky 201 965  182 485 

Úvery a pôžičky 0  0 

Preddavky 0  0 

Celkom 201 965  182 485 

 
 

  

KRÁTKODOBÉ   

 Pohľadávky z obchodného styku  15 385 581  7 078 373 

Opravná položka k pochybným pohľadávkam -177 699  -173 796 

Pohľadávky z obchodného styku po odpočte zníženia hodnoty 15 207 882  6 904 577 

Čistá hodnota zákazky 1 289 567  0 

Ostatné 236 841  52 797 

Celkom 16 734 290  6 957 374 
 

 

 

 

 
 
 
3.12. Zásoby 
 

 

Rok končiaci sa     
31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2012 

  

 

 Materiál na sklade 96 385  89 624 
Nedokončená výroba 0  42 268 
Tovar na sklade a na ceste 534 867  153 662 
Opravné položky k materiálu -19 916  -949 

Celkom 611 336  284 605 
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 3.13. Ostatný majetok 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2012 

  
  

Náklady budúcich období 
1 263 000 

 
1 600 702 

Príjmy budúcich období 
3 817 

 
2 317 

Ostatné 
0 

 
0 

Celkom 
1 266 817 

 
1 603 019 

 

 

 

 
    

 

 

3.14. Peniaze a peňažné ekvivalenty 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2012 

  
  

Peniaze 30 419  19 368 
Bežné účty 13 912 382  12 899 342 

Celkom 13 942 801  12 918 709 

 
 
 

 

 

 

3.15. Kapitál a rezervy 
 
 

3.15.1. Základné imanie 
 

K 31. decembru 2013 schválené základné imanie pozostáva z 850 ks kmeňových akcií v nominálnej 
hodnote 40 EUR za akciu, ktoré boli k 31. decembru 2013 a 31. decembru 2012 plne splatené. Základné 
imanie bolo v plnej výške zapísané do Obchodného registra.  
 
 
3.15.2. Zákonný rezervný fond 
 
Zákonný rezervný fond nemožno rozdeliť medzi spoločníkov; je určený na krytie budúcich strát 
z podnikania a na zvýšenie základného imania v súlade s platnou legislatívou. 
 
 
3.16. Bankové úvery a záväzky z finančného prenájmu  

 
Rok končiaci sa   31. decembra 2013 

 
Krátkodobé 

 
Dlhodobé 

  

 

 
Bankové kontokorenty  0 

 
0 

Bankové úvery 0 
 

0 

Záväzky z finančného prenájmu 155 703 
 

135 451 

Ostatné pôžičky 116 535 
 

0 

Celkom 
272 238 

 
135 451 

    
 

Rok končiaci sa   31. decembra 2012 

 
Krátkodobé 

 
Dlhodobé 

  

 

 
Bankové kontokorenty  0 

 
0 

Bankové úvery 0 
 

0 

Záväzky z finančného prenájmu 124 539 
  

105 665 

Ostatné pôžičky 0 
 

0 

Celkom 
124 539 

 
105 665 
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Splatnosť záväzkov z finančného lízingu je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 

Minimálne lízingové 

 splátky 

 

2013   2012 

 

     

Záväzky z finančného lízingu:     

Splatné do 1 roka  168 420  145 742  

Splatné od 1 do 5 rokov vrátane 140 780  115 950  

Splatné po 5 rokoch 0  0  

Celkom 309 200  261 692  
     

Mínus: nerealizované finančné náklady -18 046  -31 488  

Súčasná hodnota záväzkov z finančného lízingu  291 154  230 204  
     

     

 
 
3.17. Odložený daňový záväzok/ Odložená daňová pohľadávka 
 
Nasledujúca tabuľka zobrazuje najvýznamnejšie odložené daňové pohľadávky a záväzky vykázané 
skupinou a pohyby v týchto položkách počas bežného a minulého účtovného obdobia: 
 
 

 
1.1.2013 

 

(Na ťarchu)/ 

 

(Na 
ťarchu) 

vlastného 
imania 

 
31.12.2013 

v prospech zisku 
bežného roka  

        

Dlhodobý hmotný majetok -8 341  -915  0  -9 256 
Zásoby 0  0  0  0 
Dlhodobé pohľadávky -11 864  21 300  0  9 436 
Ostatný majetok 9 120  6 309  0  15 429 
Záväzky 0  0  0  0 
Ostatné záväzky 0  0  0  0 

Odložená daň, netto -11 085  26 694  0  15 609 

        

 
1.1.2012 

 

(Na ťarchu)/ 

 

(Na 
ťarchu) 

vlastného 
imania 

 
31.12.2012 

v prospech zisku 
bežného roka  

        

Dlhodobý hmotný majetok -10 979  2 638  0  -8 341 
Zásoby 0  0  0  0 
Pohľadávky -2 156  -9 708  0  -11 864 
Ostatný majetok -3 531  12 651  0  9 120 
Záväzky 0  0  0  0 
Ostatné záväzky 0  0  0  0 

Odložená daň, netto -16 666  5 581  0  -11 085 

 
 

V súlade s účtovnými zásadami skupiny sa niektoré odložené daňové pohľadávky a záväzky vzájomne 
zúčtovali. Nasledujúca tabuľka uvádza zostatky odloženej dane (po zúčtovaní) na účely vykázania 
v súvahe: 
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Rok končiaci sa       
31. decembra 2013 

 

Rok končiaci sa     
31. decembra 2012 

  

  

Odložená daňová pohľadávka 
24 865 

 
9 708 

Odložený daňový záväzok 
-9 256 

 
-20 793 

Celkom 
15 609 

 
-11 085 

 

 
 
3.18. Záväzky z obchodného styku a iné záväzky 
 

 
Rok končiaci sa   

31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa     

31. decembra 2012 

  
  

Záväzky z obchodného styku 22 134 130 
 

12 704 712 

Prijaté preddavky 0 
 

117 965  

Záväzky voči zamestnancom 1 404 602 
 

719 812 

Daňové záväzky 1 233 456 
 

806 400 

Iné záväzky 838 179 
 

16 832 

Celkom 25 610 367 
  

14 365 721 

 
 

3.19. Ostatné záväzky 
 

 
Rok končiaci sa      

31. decembra 2013 

 

Rok končiaci sa     
31. decembra 2012 

  
  

Výdavky budúcich období 
2 524 

 
2 324 

Výnosy budúcich období 
1 457 956 

 
2 220 602 

Celkom 
1 460 480 

  
2 222 926 

 
 

4. RIADENIE FINANČNÉHO RIZIKA 
 
 

4.1. Riadenie kapitálového rizika  
 

Skupina riadi svoj kapitál tak, aby zabezpečila, že bude schopná pokračovať v činnosti ako zdravo 
fungujúci skupina s cieľom dosiahnuť optimálny pomer majetku a záväzkov. Celková stratégia skupiny sa 
oproti roku 2013 nezmenila. 
 
Hodnota zadlženia ku koncu roka: 

 
Rok končiaci sa        

31. decembra 2013 

 
Rok končiaci sa        

31. decembra 2012 

  
  

Dlh (i) 406 689 
 

230 204 

Peniaze a peňažné ekvivalenty 13 942 801 
 

12 918 709 

Čistý dlh -13 651 647 
 

-12 688 506 
 

 
 

 
Pomer čistého dlhu k vlastnému imaniu 

N/A 
 

N/A 

 
(i) Dlh sa definuje ako krátkodobé a dlhodobé úvery a pôžičky. 
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4.2. Faktory finančného rizika 
 

Skupina je v minimálnej miere vystavená rôznym finančným rizikám, ktoré zahŕňajú dôsledky pohybu 
úrokových sadzieb a zmien menových kurzov. Vo svojom programe riadenia rizika sa skupina sústreďuje 
na nepredvídateľnosť finančných trhov a snaží sa minimalizovať možné negatívne dôsledky na finančnú 
situáciu skupiny. 
 

4.2.1. Úverové riziko 
 

Úverové riziko je riziko potenciálneho zlyhania druhej strany transakcie pri plnení svojich záväzkov, 
v dôsledku čoho vznikne skupine finančná škoda. Maximálna výška úverového rizika vyplývajúceho 
z aktív je vykázaná v súvahe. K dátumu zostavenia účtovnej závierky, skupina nevykázala žiadnu 
významnú koncentráciu úverového rizika. Peňažné transakcie sa vykonávajú len prostredníctvom 
renomovaných finančných inštitúcií. Skupina neobmedzila výšku otvorenej pozície voči žiadnej finančnej 
inštitúcii. 
 
Nasledujúca tabuľka sumarizuje maximálnu angažovanosť voči úverovému riziku k príslušným dátumom  
súvahy: 

 

Rok končiaci sa        
31. decembra 2013 

 

Rok končiaci sa        
31. decembra 2012 

  

  

Pohľadávky z obchodného styku a preddavky  16 699 414 
 

7 087 062 
Iné  

236 841 
 

52 797 

Celková expozícia úverového rizika  
16 936 255 

 
7 139 859 

 

   

  
  

4.2.2.  Úrokové riziko 
 

Prevádzkové výnosy a prevádzkové peňažné toky skupiny sú relatívne nezávislé od zmien úrokových 
sadzieb na trhu. Uvedené tvrdenie podporuje aj skutočnosť, že skupina neeviduje dlhodobé pôžičky a iné 
dlhodobé pohľadávky a záväzky, ktoré by boli úročené a vystavovali tak skupinu riziku zmeny reálnych 
úrokových sadzieb.  
 

 

4.2.3. Riziko menových kurzov 
 

Väčšina transakcií skupiny ako aj zostatky sú denominované v EUR, v obmedzenej miere sú vykonávané 
transakcie na strane záväzkov v USD. Časové rozpätie medzi vznikom záväzku a jeho úhradou je 
nevýznamné. Vďaka vstupu Slovenskej republiky do eurozóny dňa 1. januára 2009 bolo riziko vplyvu 
menových kurzov súvisiace s obchodnými aktivitami skupiny uskutočňovanými v eurozóne významne 
eliminované. V dôsledku toho bolo riziko menových kurzov skupiny limitované.  
 
 

4.2.4. Riziko nedostatočnej likvidity 
 

Obozretné riadenie rizika nedostatočnej likvidity predpokladá udržiavanie dostatočného objemu 
peňažných prostriedkov s primeranou splatnosťou, dostupnosť financovania prostredníctvom 
primeraného objemu úverových liniek a schopnosť ukončiť otvorené trhové pozície.  
 

Nasledujúce tabuľky znázorňujú zostatkovú dobu splatnosti nederivátových finančných záväzkov skupiny. 
Tabuľky boli zostavené na základe nediskontovaných peňažných tokov finančných záväzkov so 
zohľadnením najskorších možných termínov, keď sa od skupiny môže žiadať vyplatenie týchto záväzkov. 
Tabuľka zahŕňa peňažné toky z úrokov a istiny počas platnosti úverovej zmluvy. 
 
Tabuľka nezohľadňuje krátkodobé záväzky z obchodného styku. 
 

  
Do roka 

 
1 – 5 rokov  

 

5 rokov a 
viac   Celkom 

2013 
  

 

 

 

   
Úvery a pôžičky 

 
116 535 

 
0 

 
0 

 
116 535 

Záväzky z finančného lízingu  
 

155 703 
 

135 451 
 

0 
 

291 154 

  
272 238   135 451 

 
0 

 
407 689 

          
2012 
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Úvery 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

Záväzky z finančného lízingu  
 

124 539 
 

105 665 
 

 0 
 

230 204 

  
124 539 

 
105 665 

 
0 

 
230 204 

 

 

 

 

5. ODHAD REÁLNEJ HODNOTY (FAIR VALUE) 
 

Pri určovaní reálnej hodnoty finančných nástrojov využíva skupina množstvo metód a trhových 
predpokladov založených na podmienkach existujúcich na trhu k súvahovému dňu. Ďalšie metódy, 
predovšetkým očakávaná diskontovaná hodnota budúcich peňažných tokov, sa používajú na stanovenie 
reálnej hodnoty ostatných finančných nástrojov. 
 

Nominálne hodnoty finančného majetku a záväzkov znížené o prípadné úpravy s dobou splatnosti 
kratšou ako jeden rok sa približne rovnajú svojej reálnej hodnote. Reálna hodnota finančných záväzkov 
je pre účely vykázania v poznámkach stanovená na základe diskontovaných budúcich zmluvných 
peňažných tokov pri súčasnej trhovej úrokovej sadzbe štátnych cenných papierov s porovnateľnou dobou 
splatnosti. 
 

Finančný majetok na predaj zahŕňa iba investície s vlastníckym podielom nižším ako 20 % základného 
imania, resp. hlasovacích práv. Tieto investície sa oceňujú v obstarávacej cene zníženej o opravné 
položky na trvalé zníženie hodnoty, ktoré sa vykazujú v konsolidovanom výkaze komplexného výsledku, 
pretože ich trhovú cenu na aktívnom trhu nemožno spoľahlivo určiť. 

 
2013 

 
2012 

 
Účtovná 
hodnota   

Reálna 
hodnota 

 
Účtovná 
hodnota   

Reálna 
hodnota 

        

Finančný majetok  
 

      

Ostatný dlhodobý finančný majetok 79 665  79 665 
 

79 665  79 665 
Úvery a pôžičky 0  0 

 
0  0 

Poskytnuté preddavky 242 166  242 166 
 

313 314  268 453 
Pohľadávky z obchodného styku  15 345 380  15 345 380 

 
6 820 283  6 818 609 

Iné 0  0  0  0 
 

 

  

  

 

 Finančné záväzky 
 

  

  

  

Bankové kontokorenty a úvery 0  0 
 

0  0 

Záväzky z finančného prenájmu 291 154  309 200 
 

230 204  261 692 

Iné  0  0 
 

0  0 
 

       

 
 
6. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI  
 

 

6.1. Členovia štatutárnych, dozorných a iných orgánov 
 

Odmeny vyplatené členom štatutárnych, dozorných a iných orgánov skupiny za rok končiaci sa 31. 
decembra 2013 boli vo výške 187 116 EUR (31. december 2012: 189 546 EUR). Platy a odmeny boli 
súčasťou osobných nákladov.  
Záväzky z titulu nevyplatených podielov na zisku a tantiem voči akcionárom neboli vykázané. 
 
K 31. decembru 2013 i k 31. decembru 2012  neboli vykázané pohľadávky voči členom štatutárnych, 
dozorných a iných orgánov skupiny. Záväzky z titulu pôžičiek ani iné záväzky neboli v uvedených 
účtovných obdobiach vykázané. Skupine z týchto transakcií výnosové úroky a nákladové úroky nevznikli. 
  
 
 
 
 
 
 

6.2. Ostatné spriaznené osoby 
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V tabuľke sú vykázané transakcie so spriaznenými osobami, ktoré nie sú zahrnuté v tejto konsolidovanej 
účtovnej závierke.  
 
V priebehu roka skupina uskutočnila nasledovné transakcie so spriaznenými osobami, ktoré nie sú 
konsolidovanými spoločnosťami v tejto konsolidovanej účtovnej závierke: 
 
 
 
 

 

Nákup výrobkov 
a služieb v   

2013  

Záväzky 
k 31. decembru 

2013  

Predaj výrobkov 
a služieb v  

2013  

Pohľadávky 
k 31. decembru 

2013 
        

 

178 800  55 242  17 800  2 429 FormServices s.r.o. 

Celkom 178 800  55 242  17 800  2 429 

 
 
 

 

Nákup výrobkov 
a služieb v   

2013  

Záväzky 
k 31. decembru 

2013  

Predaj výrobkov 
a služieb v  

2013  

Pohľadávky 
k 31. decembru 

2013 
        

 

500  0  0  0 
COLUMBEX 
INTERNATIONAL, a.s. 

Celkom 500  0  0  0 

        

 

Nákup výrobkov 
a služieb v   

2012  

Záväzky 
k 31. decembru 

2012  

Predaj výrobkov 
a služieb v  

2012  

Pohľadávky 
k 31. decembru 

2012 
        

 

277  0  0  0 
COLUMBEX 
INTERNATIONAL, a.s. 

Celkom 277  0  0  0 

 
 
 

7. ZÁVÄZNÉ VZŤAHY A PODMIENENÉ ZÁVÄZKY 
 
 

7.1. Právne spory a možné straty 
 

V súčasnosti nie je skupina zaangažovaná v žiadnych právnych alebo iných sporoch. Spoločnosť 
nevytvorila rezervu na právne spory v priloženej konsolidovanej účtovnej závierke. 
 
 

7.2. Ostatné podmienené záväzky  
 

Spoločnosť DITEC, a.s. poskytla v roku 2013 záruky formou bankovej garancie tretím nezávislým 
stranám, ktorí sú potenciálnymi odberateľmi, v prípade účasti spoločnosti na verejnom obstarávaní. 
K 31.12.2013 boli platné dve bankové garancie: 

1. záruka v prospech Ministerstva vnútra SR, suma: 300 000 €, platnosť do 31.03.2014 
2. záruka v prospech Finančnej správy SR, suma: 300 000 €, platnosť do 24.02.2014 

Ku dňu zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2013 boli vyššie uvedené podmienené 
záväzky vysporiadané. 
 
8. UDALOSTI PO SÚVAHOVOM DNI 
 
Zmeny v štruktúre skupiny  
 
Po 31. decembri 2013 nedošlo k zmenám v štruktúre skupiny. 
 


